保存年限:

臺南市政府 函

地址:70801臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:葉祐豪

電話:06-2991111#8221

電子信箱: ag4091@mail. tainan.gov.tw

受文者:臺南市歸仁區歸仁國民小學

發文日期:中華民國106年7月12日 發文字號: 府族客字第1060699365號

速別:普通件

裝

訂

線

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明一(0699365A00_ATTCH1.pdf)

主旨:函轉客家委員會「106年度客語師資培訓」招生簡章,請 惠予協助宣傳並轉知所屬從事客家語言文化教學之相關人 員踴躍報名參加,請查照。

說明:

- 一、依據該會106年7月3日客會文字第1060009639號函辦理。
- 二、為提升客語師資專業知能,落實客語向下扎根政策,增進 客語傳習之成效,客家委員會特辦理客語師資培訓。相關 培訓訊息請至該會哈客網路學院網站(http://elearning. hakka. gov. tw/ver2015/Default. aspx) 最新消息查詢。

正本:臺南市政府所屬各國民小學、臺南市政府所屬各私立國民小學、臺南市政府所屬 各專設幼兒園、社團法人臺南市客家文化協會、臺南市南瀛客家文化協會、臺南

第1頁,共1頁

市客家發展協會、臺南市客家教育協會

副本:臺南市政府民族事務委員會電の第一日本 2017-102-132

1060699365